
INVITASJON TIL
 FAMILIEFERIE MED EL-INNEBANDY
UKE 31,  31.07 – 07.08.17, MUSHOLM BUGT DANMARK.
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Vi har herved gleden av å invitere dere til FAMILIEFERIE med EL-INNEBANDY på Musholm Bugt feriesenter, Danmark, sommeren 2017 i uke 31, 31.07 – 07.08.17. 

Dette er et privat initiativ fra foreldre av Arendal El-innebandy og Nyborg El-innebandy. 

Det vil bli en familieferie, med fokus på ferie/hygge/sosialt samvær og el-innebandy. Selv om vi kaller dette en familieferie, er spillere som ønsker å delta sammen med assistent selvsagt også velkommen. Det vil bli 2 økter med trening hver dag, en før og en etter lunsj. Vi har også planer om å legge inn en «fridag» hvor vi drar på en felles utflukt/aktivitet, hvis dette er ønskelig. Da Musholm Bugt har 2 treningshaller, er vi nødt til å begrense inntaket av spillere slik at treningsopplegget blir best mulig. Vi har fokusert på sammensetning av spillere på alder og nivå, og har satt en nedre grense på 13 år. Invitasjonene vil i hovedsak gå til norske spillere, men vi ønsker også å invitere noen svenske og danske spillere. 

Danske Jørgen Johannsen er engasjert til å ha hovedansvar for treningsopplegget, med hjelp fra andre dyktige trenere/dommere. 

Viktig å presisere at dette ikke vil bli en «treningsleir», men en familieferie med el-innebandy. Hver familie ordner selv med måltidene. Restauranten på Musholm vil være åpen, og har tilbudt seg å justere menyen etter våre ønsker. Da hvert hus har fullt utrustet kjøkken, er det også greit å ordne seg her. Arbeidsgruppa vil stå for frukt og drikke under treningsøktene. Hvis det er ønskelig, kan vi ordne meg felles middag i restauranten enkelte dager.


Litt om Musholm Bugt.
Dette er et ferie – sport – konferansesenter, som er bygd opp av den danske Muskelforeningen (Muskelsvindfonden). Sentret et bygd opp med tanke på funksjonshemmede og deres behov for tilgjengelighet. På hjemmesiden til Musholm Bugt, reklamerer de med å være «Verdens mest tilgjengelige ferie-, sport- og konferansesenter». 
Vi som har vært der, kan gå god for denne påstanden. 
Området rundt feriesentret er også tilrettelagt. Egen badestrand med utkjøringsrampe og tilrettelagt dusj-garderobe. Alle stier og veier er tilrettelagt med tanke på rullestol. 

Tilgjengelighet i husene: 
Sentret har flere hustyper, med forskjellig prisnivå og tilgjengelighet. De fleste husene er bygd med full tilgjengelighet. Bad/hc-toalett med takskinner, dusj-/stellebenk, dusj m/dusjstol. Takskinner fra bad til soverom, med hev/senk seng. Kjøkkeninnredning som kan heves/senkes m.m. 
Vi har reservert husene med full tilgjengelighet. Det er også reservert noen leiligheter som ikke er tilrettelagt, med tanke på de familiene som har med assistent og ønsker at denne skal bo for seg selv. Sentret er reservert, hvor vi i løpet av september legger inn en samlet bestilling. 

Priser:
Prisene varierer noe, alt etter hvilken hustype man ønsker. Noen eksempler:
Hustype E og F, maks 6 pers, 1 bad, ca 6.700,-/uke
Hustype B, maks 4 pers, 1 bad, ca kr 5.515,-/uke
Hustype C, maks 6 pers, 2 bad, ca kr 7.350,-/uke
Dette er ca priser, da vi som gruppe vil få bedre priser. Totalsum kommer senere. 
Hver familie må betale for eget opphold, og ev assistent. 

Anbefaler alle å gå inn på www.musholm.dk for å se på husene, og hvilken hustype dere trenger. 

Hvis dere ønsker å delta på neste sommers STORE HAPPENING, ønsker vi i første omgang tilbakemelding på følgende:

1. Navn på alle deltakere
2. Hvilken hustype ønskes 
3. Hvilket behov for tilgjengelighet trengs
4. Ønskes egen leilighet for assistent 

Svarfrist for deltagelse: 15. september 2016.
Hvis vi ikke mottar svar innen fristen, vil dette bli sett på som at dere ikke ønsker å delta. Tilbudet vil da gå til en annen familie. Dette kan dere IKKE gå glipp av 

Betaling/Reservasjon: 15. oktober 2016 
Innen denne datoen må halvparten av summen betales, eller hvis ønskelig hele totalsummen. 
Betaling resterende beløp: 1. mars 2017
Vi kommer tilbake med betalingsinformasjon. 

Til info så vil det etter hvert bli opprettet en lukket FB-gruppe for de som ønsker å delta. Her kan vi diskutere, svare på spørsmål osv. 


Med hilsen fra arbeidsgruppa 
Arendal El-innebandy Hilde og Inge Haukom
Nyborg El-innebandy Berit Segtnan og Bård Skjølberg 

Hilde, hilde.haukom@atskog.no
Berit, berit.sophie@gmail.com 
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